



自然教室

日本シャクナゲ 探訪り

☆今回は、日本シャクナゲ群生地をバスで巡ります。



具体的には、

- ① 日本シャクナゲ 約 10 種について
- ② 日本シャクナゲの自生はどうしてかぎられるのか? 日本における日本シャクナゲの分布状況と自生条件について
- ③ 日本シャクナゲを育てるには、どんな条件が必要なのか?
- ※ 現地で説明を聞くと植物、特に日本シャクナゲについてより理解が深まります! 『ひかえめで、あでやかさを持つシャクナゲを似ている君に見つめてほしや!』
- ※ 大勢の方の参加をお待ちしています。
- 〇日時 令和7年 5月 7日(水) 午前8時~午後5時頃(少雨決行)
 - ①集合時間 午前 7 時 50 分 ② 集合場所 三郷公民館
- 〇場所 安曇野市内・大町ダム方面
- 〇参加費 I,000 円 (受講料·資料代)
- 〇講師 吉澤 国雄 氏 (日本植物生理学会 会員)
- 〇定員 18名 (申し込み先着順)
- 〇持ち物 筆記用具・昼食・雨具・虫めがね(ルーペ)

必要な方は杖等

☆お申し込み

4月21日(月)から平日受付 午前9時~午後5時の間に

三郷公民館に電話してください。(電話0263-77-2109)